Дорогие читатели!
  1 июня с 11.00 до 13.00 часов в Центральной библиотеке им. А. С. Пушкина стартует  программа летнего чтения для детей и юношества  «Бульвар читающего детства». 

Гостей библиотеки  ждут  веселые и познавательные мероприятия по различным направлениям. Подготовлены тематические встречи с элементами игры, викторинами и показом фильмов. 
Всех гостей библиотеки ожидает красочная концертная программа «Привет, счастливое детское  лето!» 
Состоится презентация новых книжек южноуральской писательницы Нины Пикулевой  «Пенти Гру – наш  новый герой».

В библиотеке будут работать мастер-классы по рукоделию  «Маленькие шедевры»  с привлечением клуба мастериц Берегиня».
Волшебные  уроки  экологии - лаборатория творчества «Чудеса из мусора». 
Творческая мастерская – «Веселые фантазии: книжная закладка для летнего чтения»

Вместе с библиотекарями дети станут участниками увлекательного  квеста «Литературное путешествие «Веселый поезд» с познавательными станциями: «Школа Мальвины», «Озорные уроки с Пеппи», «Скованные златой цепью», «Супер-блиц от трех девиц», «В гостях у сказки». Ребята познакомятся с  природой  нашего края, поучаствуют в видео викторине  «Незнакомое лето». 
В дальнейшей программе летнего чтения могут принимать  участие любые детские коллективы, репертуар мероприятий также может составляться по предварительному заказу руководителей городских лагерей с учетом профиля и  интересов воспитанников.

Кроме того, чтобы сделать услуги библиотеки более доступными для жителей города, на бульваре  Славы по улице Коммуны организована еженедельная акция «Журнальный развал», который будет работать по средам. Для граждан  всех возрастов подготовлены книжные экспозиции, подборки журналов и газет, литературные викторины и конкурсы. 

По четвергам   «Литературная скамейка» абонемента художественной литературы  поможет узнать о книжных пристрастиях челябинцев, выбрать и взять книгу домой. 
Библиотека всегда готова принять своих читателей!
